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Membros presentes 

Entidade Representante 

AFOCAPI 
José Rodolfo Penatti (T) 

Rodrigo Cunha Ducatti (S) 

ASSEMAE 
Luis Cláudio de Assis (T) 

Rodrigo Cesar de Moraes Monteiro (S) 

Associação Vale 

Verde 
João Primo Baraldi (S) 

CATI Henrique Bellinaso (S) 

CMDR - Rio Claro Melissa Pin Lucheti Sampaio (S) 

Cooperativas de 

Holambra  

Fernando Ruiter (T) 

Petrus Bartholomeus Weel (S) 

 

COPLACANA 

José Rodolfo Penatti (T) 

Rodrigo Cunha Ducatti (S) 

IAC 
Isabella Clerici de Maria (T) 

Ricardo Marques Coelho (S) 

Instituto Terra Mater Álvaro Luz Alves Coutinho (T) 

IPÊ Paulo Roberto Ferro (S) 

P.M. de Atibaia  Marcos Roberto Albertini (T) 

P.M. de Campinas 
Paulo Ricardo Egydio de Carvalho 

Neto (S) 

P.M. de Charqueada  Paola Mandetta Tokumoto (T) 

P.M. de Itatiba  Ricardo Pires Staningher (T) 

P.M. de Limeira  Fabio Leandro Ferraz Peixoto (S) 

P.M. de Saltinho João Francisco de Lima (T) 

P.M. de Socorro Marcos Antonio Ribeiro Junior (T) 

 

Pró-Flor Atibaia  

Alexandre Hiranaka (T) 

Dirceu Kioshi Hasimoto (S) 

SAA Henrique Bellinaso (S) 

 

SANASA 

Rodrigo Cesar de Moraes Monteiro (S) 

Luis Cláudio de Assis (S) 

SIMA/CFB Maitê de Souza Sandoval (T) 

Sindicato Rural de 

Atibaia  
Dirceu Kioshi Hasimoto (S) 

Sindicato Rural de 

Campinas 
Luís Fernando Amaral Binda (T) 

Sindicato Rural de 

Limeira  
Nilton Piccin (T) 

Sindicato Rural de 

Monte Mor 
Luís Fernando Amaral Binda (S) 

Sindicato Rural de 

Rio Claro 
João Primo Baraldi (T) 

UNESP/IGCE Gilda Carneiro Ferreira (T) 

UNICA André Elia Neto (T) 

 

Membros ausentes 

Entidade 

ABES-SP   

APTA/SAA   

CISBRA 

Instituto Agir Ambiental 

IP/APTA 

IZ/APTA   

Mackenzie - Campinas 

P.M. de Cordeirópolis 

P.M. de Jaguariúna     

P.M. de Jarinu 

P.M. de Louveira   

P.M. de Salto   

P.M. de Toledo 

Rotary International - D4590 

SEMAE   

Sindicato Rural de Bragança Paulista     

Sindicato Rural de Indaiatuba  

Sindicato Rural de Itu 

Sindicato Rural de Jundiaí 

Sindicato Rural de Piracicaba   

Sindicato Rural de Salto 

SINMEC 

Terceira Via  

UNICAMP 

UNICAMP/FEAGRI 

 

Membros ausentes com justificativa 

DAAE - Rio Claro   

P.M de Rio Claro   

 

Demais presentes 

Entidade Representante 

Agência das Bacias 

PCJ 

Allan Campos 

Bianca Leite 

Gabriela Durrer 

Tiago Georgette 

Elaine Franco de Campos 

Felipe Ferreira  

Felipe Raquena  

Lívia Maria O. O. Modolo 

BBP SANIPARK Camila Evelyn Souza Biasotto 

CATI-SAA 

Antoniane Arantes de Oliveira Roque 

Felipe Augusto Nascimento Alves  

Melissa Sampaio 

Wilson Canelas 

DAE Jundiaí/SP André Feliciano de Lira  

P.M de Americana  Antônio S. Franzatto Coelho  
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P.M. de Santa Maria 

da Serra  
Alisangela Spigolon 

Sem registro de 

entidade 
Karina Sakata  

Sem registro de 

entidade 
Jose Benedito Napoleão 

(T) - Titular (S) - Suplente (R) - Representante 

 

Aos dez dias de fevereiro de 2023, realizou-se por meio 
de videoconferência na plataforma do Google Meet, a 
151ª Reunião Ordinária da Câmara Técnica de Uso e 
Conservação de Água no meio Rural (CT-Rural) dos 
Comitês PCJ. Pauta: A pauta e a convocação da reunião 
foram enviadas aos presentes por meio de mensagem 
eletrônica, em 2 de fevereiro de 2023. 1. Abertura da 

151ª Reunião Ordinária da Câmara Técnica de Uso e 
Conservação da Água no Meio Rural (CT-RURAL): 
A abertura da reunião foi realizada pelo Sr. João Primo 
Baraldi, representante do Sindicato Rural de Rio 
Claro/SP e coordenador da CT-Rural, que agradeceu a 
presença de todos e informou aos presentes a existência 
de quórum em segunda chamada (acima de 33%) para o 
início da reunião. Na sequência, foi apresentado um 
vídeo com orientações para participação da reunião e foi 
apresentada a pauta da reunião e o Sr. Baraldi propôs a 
inclusão do item de pauta “Aprovação de entrada de 4 
novos membros” após a aprovação da ata da reunião 
anterior. A proposta foi colocada em votação e aprovada 
por todos. Assim, a pauta da reunião ficou: 1. Abertura; 
2. Informes gerais; 3. Aprovação da minuta de Ata da 
150ª Reunião Ordinária realizada em 25/11/2022, por via 
videoconferência; 4. Aprovação de entrada de 4 novos 
membros; 5. Análises realizadas no âmbito do GT-
Análise de Empreendimentos referente aos pleitos do 
Processo de Seleção FEHIDRO 2023; 6. Grupo Cartilha 
Portaria 888/2021 Ministério da Saúde - “Plano de 
amostragem da água para consumo humano na área 
rural”; 7. Apresentação "Acesso às linhas do FEAP"; 8. 
Apresentação "Projeto Mananciais PCJ: municípios de 
Charqueada/SP e São Pedro/SP"; 9. Palavra Aberta / 
Outros Assuntos; 10. Encerramento. 2. Informes. 2.1. da 

Coordenação da CT-RURAL: a) O Sr. Baraldi 
informou sobre as discussões realizadas nas reuniões em 
que a coordenação participou nos meses de dezembro/22 
e janeiro/23, sendo elas: i. em 07/12/2022 participou do 
GT-SAA, que discute a integração da Agência PCJ com 

a Secretaria de Agricultura e Abastecimento do estado de 
São Paulo; ii. em 13/12/2022 participou de reunião do 
GT-Portaria 888 da CT-SAM; iii. em 15/12/2022 
participou de reunião com foco na análise de proposta de 
edital para proteção dos mananciais das Bacias PCJ; iv. 
em 19/01/2023 participou do Grupo de 
Acompanhamento da Coordenação de Projetos da 
Agência PCJ e que avaliou propostas dos Planos 
Municipais de Saneamento Rural (PMSR) apresentados 
por 5 (cinco) municípios, Jaguariúna/SP, 
Cordeirópolis/SP, Itirapina/SP, Engenheiro Coelho/SP e 
Analândia/SP. Assim, informou que eventuais dúvidas 
podem ser sanadas com os membros da coordenação; 
2.2. dos coordenadores de GT: O Sr. Baraldi informou 
que não havia informes acerca dos Grupos de Trabalho. 
2.3. dos Membros: O Sr. Baraldi convidou os membros 
para realização dos informes e não houve solicitação; 
2.4. da Secretaria Executiva dos Comitês PCJ: Na 
sequência, o Sr. João Baraldi passou a palavra o Sr. 
Tiago Georgette, da equipe de apoio à Câmaras Técnicas 
da Secretaria Executiva dos Comitês PCJ (SE/PCJ), para 
realizar os Informes: a) Informou que foi realizada uma 
alteração no Termo de Referência (TR) disponibilizado 
pelos Comitês PCJ para apoio aos municípios para 
contratação de empresa responsável pela elaboração do 
Plano Municipal de Saneamento Rural (PMSR). 
Informou que o TR foi elaborado entre 2020 e 2021 pelo 
GT-Ação em Saneamento Rural desta CT e que na nova 
versão, foi retirada a exigência de presença de membros 
da CT-Rural e CT-SA no Grupo Técnico de 
Acompanhamento do desenvolvimento do PMSR (p. 16 
do TR). Essa alteração foi realizada pelo motivo dos 
Comitês PCJ serem um colegiado formado por 
profissionais de outras instituições e que os membros dos 
Comitês PCJ não podem assumir essa responsabilidade 
na participação. A nova versão fica disponível neste link 
no sítio eletrônico dos Comitês PCJ. O Sr. Petrus Weel, 
representante das Cooperativas de Holambra/SP, 
solicitou o envio da nova versão por e-mail para os 
membros da CT-Rural, que foi aprovada por todos; b) 

Plano de Capacitação dos membros dos Comitês PCJ: o 
Sr. Tiago salientou a importância dos representantes 
realizarem cursos de capacitação em plataformas como 
da Agência Nacional de Águas e Saneamento Básico 
(ANA) pelo link <https://capacitacao.ana.gov.br> e do 
Capacita-SIGRH pelo link 
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<https://sigrh.sp.gov.br/capacita>. Reforçou que os 
cursos disponibilizados na Escola Virtual de Governo 
(EV.G) estão integradas no sistema da ANA com todos 
os cursos disponibilizados naquela plataforma. Solicitou 
que os representantes que concluírem cursos 
encaminhem os certificados de cursos com os temas de 
meio ambiente e recursos hídricos, realizados em 2023, 
para o e-mail da SE/PCJ, para que os Comitês PCJ 
possam demonstrar a capacitação de seus membros para 
obtenção de recursos do Programa Nacional de 
Fortalecimento dos Comitês de Bacias Hidrográficas 
(Procomitês); c) Foi informada das próximas reuniões 
agendadas dos Comitês PCJ, cuja participação não é 
obrigatória para não membros, sendo elas: i. a 88ª 
Reunião Ordinária da Câmara Técnica de Planejamento 
(CT-PL) dos Comitês PCJ, a ser realizada no dia 
03/03/23, às 9h por videoconferência; ii. a 29ª Reunião 
Ordinária dos Comitês PCJ, a ser realizada no dia 
31/03/2023, às 9h30. A reunião está programada para 
acontecer presencialmente no município de 
Piracicaba/SP, em local a ser informado na convocação. 
Informou que qualquer mudança será publicada no 
momento oportuno. 3. Aprovação da Ata da 150ª 

Reunião Ordinária, realizada em 25/11/2022: O Sr. 
Baraldi informou que a minuta de ata da 150ª Reunião 
Ordinária da CT-Rural, realizada em 25/11/2022, por 
videoconferência, foi encaminhada junto da convocação 
da reunião e questionou os membros sobre a necessidade 
de leitura, sendo dispensada. Na sequência, abriu espaço 
para manifestação sobre o conteúdo da minuta. Não 
havendo manifestações, o Sr. Baraldi colocou em 
apreciação a minuta da ata que foi aprovada por 
unanimidade. 4. Aprovação de entrada de 4 novos 

membros:  Na sequência, o Sr. Baraldi convidou o Sr. 
Tiago Georgette, da equipe de apoio da Secretaria 
Executiva dos Comitês PCJ (SE/PCJ), que informou que 
a Secretaria-executiva dos Comitês PCJ recebeu quatro 
solicitações de ingresso de novos membros na CT-Rural: 
i. DAE Jundiaí: ofício enviado em 17/01/2023 
solicitando ingresso na CT-Rural como membro e 
indicando o Sr. André Feliciano de Lira como 
representante titular e o Sr. Carlos Eduardo Moraes 
Pereira como representante suplente; ii. P.M. de 
Americana/SP: ofício enviado em 23/01/2023 
solicitando ingresso na CT-Rural como membro e 
indicando o Sr. Antônio Sidney Franzatto Coelho como 

representante titular e a Sra. Katia Cristina Mansette 
Birke como representante suplente; iii. P.M. de 

Analândia/SP: ofício enviado em 11/02/2023 
solicitando ingresso na CT-Rural como membro e 
indicando o Sr. Wlademir Schalch Junior como 
representante titular e o Sr. Leandro Eduardo Santarpio 
como representante suplente; iv. P.M. de Santa Maria 

da Serra/SP: ofício enviado em 02/12/2022 solicitando 
ingresso na CT-Rural como membro e indicando a Sra. 
Alisangela Spigolon como representante titular e a Sra. 
Erica Aparecida Carmezini como representante suplente. 
Informou que no mês de julho de anos ímpares, todas as 
entidades podem ingressar e que após esse período, o 
acesso se dá por meio da aprovação dos demais membros 
da CT. Assim, o Sr. Baraldi colocou em apreciação, 
sendo aprovado por todos o ingresso das quatro 
entidades como membro da CT-Rural. 5. Análises 

realizadas no âmbito do GT-Análise de 

Empreendimentos referente aos pleitos do Processo 

de Seleção FEHIDRO 2023:  Na sequência, o Sr. 
Baraldi convidou a Sra. Lívia Modolo, analista técnica 
da Coordenação de Projetos da Agência PCJ, que 
apresentou o resultado da análise de seleção de 
empreendimentos do ano de 2023. Informou que esse 
projeto já vem sendo apresentado nas últimas reuniões. 
A Sra. Lívia informou que os detalhes do edital para 
seleção de empreendimentos de Demanda Priorizada 
visando à indicação para obtenção de financiamento com 
recursos da Cobrança PCJ Paulista pelo uso dos recursos 
hídricos e da Compensação Financeira pela Utilização 
dos Recursos Hídricos para Fins de Geração de Energia 
Elétrica (CFURH), referente ao orçamento de 2023 está 
apresentado na Deliberação dos Comitês PCJ nº 420/22, 
de 04/10/2022 (link). Informou que o edital abrangia 
diversas ações financiáveis, dentre elas a ação “ii. 
Elaboração de Planos Municipais de Saneamento Rural 
– PMSR”. Informou que o edital estabelece o 
acompanhamento de membros desta CT e da Câmara 
Técnica de Saneamento (CT-SA) dos Comitês PCJ. Os 
grupos foram formados e reuniram-se no dia 19/01/2023 
para apreciação dos projetos apresentados, do parecer 
técnico elaborado e documentos obrigatórios para 
análise. O valor global de repasse será de 
R$1.697.432,37 (um milhão, seiscentos e noventa e sete 
mil, quatrocentos e trinta e dois reais e trinta e sete 
centavos) e contrapartida com valor de R$134.166,07 
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(cento e trinta e quatro mil, cento e sessenta e seis reais 
e sete centavos). Os cinco pleitos dos municípios que 
apresentaram projetos - Jaguariúna/SP, 
Cordeirópolis/SP, Itirapina/SP, Engenheiro Coelho/SP e 
Analândia/SP - foram analisados. Aos pleiteantes, foram 
solicitadas algumas complementações como 
informações do município, levantamento dos tipos de 
defensivos químicos mais utilizados pelos produtores 
rurais e apresentação do memorial de cálculo para 
justificar os valores orçados. Em 30/01/2023, foi 
apresentado o resultado da pré-qualificação onde os 
municípios de Engenheiro Coelho/SP e Analândia/SP 
foram desclassificados por não terem áreas prioritárias 
para investimento de acordo com a prioridade elencada 
no Plano das Bacias PCJ 2020-2035. Informou que os 
pedidos de recurso dos municípios foram encaminhados, 
e de acordo com a Deliberação, foram encaminhadas 
para a SE/PCJ e serão apreciadas na próxima reunião da 
CT-PL. Assim, a Sra. Lívia informou que, de acordo com 
a deliberação, o grupo de acompanhamento possui 
autonomia para aprovação, sendo que estão repassando 
para conhecimento dos demais membros da CT-Rural. O 
Sr. Baraldi agradeceu a apresentação e questionou os 
membros sobre dúvidas e esclarecimentos. Não havendo, 
deu prosseguimento na pauta. 6. Grupo Cartilha 

Portaria 888/2021 Ministério da Saúde – “Plano de 

amostragem da água para consumo humano na área 

rural”. 6.1  Definição de agenda de reuniões do GT-
Cartilha: O Sr. Baraldi informou que a criação do Grupo 
de Trabalho Temporário foi formado na reunião anterior 
da CT-Rural e que terá como objetivo discutir as 
diretrizes para a criação de uma cartilha informativa a ser 
denominada como “Cartilha de Segurança da Água no 
meio Rural” com foco na divulgação para os produtores 
rurais sobre a importância do conhecimento sobre a 
qualidade de água para consumo já que áreas rurais, 
normalmente, não são atendidas com água tratada por 
parte da empresa de saneamento e que a Portaria MS nº 
888/2021 traz diretrizes sobre o monitoramento da 
qualidade de água no meio rural. O grupo foi formado 
pelos seguintes membros e representantes: PM de 
Atibaia/SP, representado pelo Sr. Marcos Albertini; 
SAA/CATI, representado pelo Sr. Denis Herisson; 
ABES-SP, representado pelas Sras. Ana Lucia Brasil e 
Roseane Maria Garcia Lopes de Souza; DAAE Rio 
Claro, representado pelo Sr. Miguel Milinski; PM de Rio 

Claro/SP, representado pelo Sr. Miguel Milinski; Pró-
Flor Atibaia/SP, representado pelo Sr. Dirceu Kioshi 
Hashimoto; SR Rio Claro/SP, representado pelo Sr. João 
Baraldi; SR Limeira/SP, representado pelo Sr. Nilton 
Piccin; SR Campinas/SP, representado pelo Sr. Luis 
Fernando Amaral Binda; PM Santa Maria da Serra/SP, 
representada pela Sra. Alisangela Spigolon; coordenação 
da CT-SAM, representado pelas Sras. Roseane Maria 
Garcia Lopes de Souza e Cassiana Maria Reganhan 
Coneglian, sendo esta última como convidada, já que não 
é representante formal nesta CT. Informou que a 
coordenação do GT ficou com o Sr. Miguel Milinski 
(DAAE e PM Rio Claro/SP) e a relatoria ficou com a Sra. 
Ana Lucia Brasil (ABES-SP). O Sr. Baraldi justificou a 
ausência do Sr. Miguel Milinski por estar participando 
de outra reunião previamente agendada. O Sr. Tiago 
Georgette informou do recebimento de uma proposta 
encaminhada pelo Sr. Miguel. Assim, a proposta é de que 
as reuniões aconteçam às sextas-feiras às 14h. Após 
debate, foi proposta a agenda de três primeiras reuniões: 
17/03/23, 14/04/23 e 19/05/23. Se houver necessidades 
de mais reuniões, o grupo definirá nas reuniões. O Sr. 
Baraldi agradeceu a colaboração de todos e deu 
prosseguimento na pauta da reunião. 7. Apresentação 

"Acesso às linhas do FEAP": Na sequência, o Sr. 
Baraldi convidou os Srs.  Wilson Rodrigues Canelas e 
Antoniane Arantes de Oliveira Roque, representantes da 
CATI-Campinas. O Sr. Wilson agradeceu a 
oportunidade e destacou a integração com as unidades 
locais da CATI. Informou que o Fundo de Expansão do 
Agronegócio Paulista – o Banco do Agronegócio 
Familiar (Feap/Banagro) tem início nos anos de 1990, 
sendo executado sequencialmente pelo BANESPA, 
Nossa Caixa Nosso Banco, Banco do Brasil e desde 2020 
vem sendo gerido pelo Banco Desenvolve SP. Informou 
que são várias linhas de financiamento, com juros baixos 
de até de 3% a.a.  (três por cento ao ano) e bônus por 
pagamento em dia. O Sr. Wilson destacou que está mais 
simplificado o acesso. Destacou a linha “Projeto 
Desenvolvimento Rural Sustentável Paulista” que 
possibilita melhorias na propriedade na modernização e 
eficiência ambiental. Mais informações podem ser 
acessadas por meio dos técnicos das Casas de 
Agricultura ou por meio deste link. O Sr. Wilson 
destacou que muitos dos financiamentos tem limitação 
de tamanho da propriedade para ser elegível tendo o 
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limite de até quatro módulos fiscais da propriedade, 
sendo que os interessados devem verificar o tamanho em 
hectares por município por meio deste link. Na 
sequência, o Sr. Antoniane realizou a apresentação 
“Programa Berços D’Água/Radge”. O Sr. Antoniane 
apresentou a linha de financiamento do Projeto Integra 
SP – Radge, voltado à Recuperação de Áreas Degradadas 
por Grandes Erosões (Radge), que é uma linha de política 
pública distributiva que subvenciona o produtor rural 
para recuperar suas áreas. Informou que no Brasil há um 
potencial de irrigação de 55 mi de ha (cinquenta e cinco 
milhões de hectares), sendo que são explorados 
atualmente por volta de 8,5 mi ha (oito milhões e 
quinhentos mil hectares), mas que para isso acontecer, 
são demandados tecnologia e inovação com vistas a 
redução de consumo e combate a desperdícios. Informou 
que na região das Bacias PCJ, a maior parte da irrigação 
se dá na região de cabeceiras, com menor disponibilidade 
hídrica. Informou que a linha Radge abrange controle de 
erosões e recuperação de voçorocas. Para a essa linha, 
são previstos valor máximo de subvenção de R$ 25 mil 
(vinte e cinco mil reais) por produtor, variando conforme 
tamanho da propriedade. São beneficiários produtores 
com Plano Integral da Propriedade (PIP), inscrição 
estadual de produtor rural, Cadastro Ambiental Rural 
(CAR) inscrito, e com propriedade situada em 
microbacia de abastecimento urbano ou em área 
selecionada pela Secretaria de Agircultura e 
Abastecimento e que não esteja inscrita no Cadin 
estadual. São elegíveis diversas ações como construção 
de berços d’água (barraginha), correção física do solo, 
construção de sistema de terraceamento, cercas, 
bebedouros, dentre outras ações. Na sequência, 
apresentou alguns projetos já implantados. O Sr. Baraldi 
agradeceu a apresentação e prosseguiu com a pauta. 7. 
Apresentação "Projeto Mananciais PCJ: municípios 

de Charqueada/SP e São Pedro/SP": Na sequência, o 
Sr. Baraldi convidou a Sra. Paola Tokumoto, 
representante da PM de Charqueada/SP. A Sra. Paola 
realizou a apresentação “Projeto Mananciais 
Charqueada/São Pedro”. A Sra. Paola informou que o 
projeto é uma iniciativa conjunta de entidades locais e 
regionais, com o objetivo de, através de projetos e outras 
ações, promover a recuperação, a conservação e a 
proteção dos mananciais de abastecimento público de 
Charqueada, buscando a melhoria da qualidade e 

disponibilidade dos recursos hpidricos. Informou que 
uma Unidade Gestora do Projeto (UGP) foi criada em 
2017 para acompanhar e propor projetos e atividades 
desenvolvidas no âmbito do projeto, que envolve as 
microbacias dos Córregos Água Branca e Boa Vista, 
manancial do município. Das ações já executadas, 
informou que em 2018 foi realizado levantamento e 
mobilização de produtores da área de manancial; entre 
2018 e 2019 foram elaborados os PIPs das propriedades; 
entre 2021 e 2022 foram realizadas formalização da 
parceria com empresas de restauração florestal das 
propriedades. O projeto abrange área de 2,2 mil ha (dois 
mil e duzentos hectares). Até o momento, foram 
plantadas cerca de 60 mil (sessenta mil) mudas em áreas 
ciliares abrangendo 30 ha (trinta hectares) e ações de 
manutenção como roçagem, aplicação de herbicidas e 
execução de plantios. O valor investido fica entre R$35 
mil e R$40 mil (entre trinta e cinco mil e quarenta mil 
reais) por hectare. Até o final de 2023, estão previstos o 
processo de restauração de cerca de mais 30 ha (trinta 
hectares), a implementação de ações de conservação de 
solo e saneamento rural e parceria com entidades 
diversas. A Sra. Melissa Sampaio, representante da 
CATI, profissional que atua desde o início do projeto, 
destacou a importância da execução contínua deste 
trabalho e a atuação de várias entidades presentes nesta 
parceria. O Sr. Baraldi agradeceu a apresentação e deu 
prosseguimento na pauta. 8. Palavra Aberta / Outros 
Assuntos: O Sr. Baraldi abriu para inscrição de outros 
assuntos e não houve solicitação dos membros presente. 
9. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Sr. 
João Primo Baraldi, coordenador da CT-Rural, 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
reunião, lembrando que a próxima reunião acontecerá 
por videoconferência. 
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